

GMINA CZARNOCIN

28-506 Czarnocin 100

Województwo Świętokrzyskie

tel. (41) 3512-028. Fax.(41) 3512-029

NIP: 605-002-30-70 Regon: 291010033

Znak: RK.271.1.2024

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy zapytania ofertowego na realizację zamówienia dla zadania pn: "Zakup samochodu dostawczego".

Zamawiający informuje, że wpłynęły pytania do wyżej wymienionego zapytania. Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie: Czy zamawiający dopuszcza?

zamiast

– Min. 4 poduszki powietrzne; minimum 1 poduszka powietrzna?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza minimum 1 poduszkę powietrzną czołową kierowcy.

Pytanie: Jest w specyfikacji

Minimalny okres gwarancji – 36 miesięcy: – na zespoły i podzespoły mechaniczne, elektryczne i elektroniczne minimum 36 miesięcy (bez limitu kilometrów); – na perforację nadwozia minimum 36 miesięcy; – na powłokę lakierniczą minimum 36 miesięcy.

Czy zamawiający dopuszcza

Minimalny okres gwarancji

– 24 miesięcy: – na zespoły i podzespoły mechaniczne, elektryczne i elektroniczne

– na perforację nadwozia minimum 36 miesięcy;

– na powłokę lakierniczą minimum 24 miesięcy.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Zamawiający informuje, iż ww. odpowiedzi stanowią integralną część dokumentacji powyższego postępowania i wiążą wszystkich Wykonawców.